

Na osnovu člana 34. i 105. Zakona o državnim službenicima i namještenicima u tijelima državne službe u Hercegbosanskoj županiji („Narodne novine Hercegbosanske županije“, broj 1/14, 5/16) a u vezi s članom 74 a. Zakona o državnoj službi u Federaciji BiH („Službene novine Federacije BiH“, br. 29/03, 23/04, 39/04, 54/04, 67/05, 8/06, 4/12), Agencija za državnu službu Federacije Bosne i Hercegovine, na zahtjev Ministarstva unutarnjih poslova Kantona 10, objavljuje

**JAVNI KONKURS
za popunu radnih mjesta državnih službenika u
Ministarstvu unutarnjih poslova Kantona 10**

- 01. Šef kabineta u Kabinetu Ministra – 1 (jedan) izvršitelj**
02. Stručni suradnik za pravna i kadrovska pitanja u Odsjeku za pravne, kadrovske, obrazovne i policijske poslove u Upravi policije – 1 (jedan) izvršitelj

01. Opis poslova: organizira vršenje svih poslova iz nadležnosti Kabineta; predstavlja i zastupa Kabinet sukladno zakonskim ovlastima iz svoje nadležnosti; rukovodi radom Kabineta; prati i proučava određene informacije, analize, izvješća i druge materijale u vezi sa stanjem i pojavama iz oblasti unutarnjih poslova i o tome informira ministra; vrši određene poslove u vezi sa pripremama sjednica Stručnog kolegija i drugih sastanaka koje organizira ministar i brine o realiziranju zaključaka Stručnog kolegija; prima poštu upućenu ministru i informira o tome ministra radi poduzimanja konkretnih mjera; prati izradu programa rada i izvješća o radu; sudjeluje u pripremanju materijala koje Ministarstvo prezentira izvršnim i drugim tijelima i organizacijama; poduzima, odnosno predlaže poduzimanje mjera za rješavanje pitanja iz djelokruga Kabineta; potpisuje akte iz djelokruga rada Kabineta, predlaže konačan prijedlog ocjene rada za državne službenike i namještenike u Kabinetu; obavlja i druge poslove i zadatke koje odredi neposredni rukovoditelj, za izvršavanje navedenih poslova odgovora Ministru.

02. Opis poslova: Sudjeluje u pripremi izrade prednacrtu i nacrtu Zakona, prijedloga propisa i općih akata i za isto prikuplja podatke, materijale; pomaže u izradi mišljenja i objašnjenja za primjenu zakona, drugih propisa i općih akata koja se odnose na rad policije; vodi upravni postupak i rješava upravne stvari iz nadležnosti Uprave policije; vrši izradu analiza, izvješća, informacija i drugih stručnih i analitičkih materijala u oblasti kadrovskih poslova; organizira i prati pravovremeno izvršavanje poslova i zadaća iz djelokruga rada Odsjeka, ostvaruje uvid i usmjerava rad ustrojbenih jedinica i predlaže mjere za njihovo poboljšanje iz oblasti kadrovskih poslova; prati funkcionalnost postojeće organizacije i sistematizacije Uprave policije i predlaže mjere za njenu dogradnju; obavlja i druge poslove i zadatke koje odredi neposredni rukovoditelj. Za izvršavanje navedenih poslova odgovora neposrednom rukovoditelju.

Uvjeti: pored općih uvjeta utvrđenih čl. 35. Zakona o državnim službenicima i namještenicima u tijelima državne službe u HBŽ, kandidati trebaju ispunjavati i slijedeće posebne uvjete utvrđene Pravilnikom o om o unutarnjem ustrojstvu Ministarstva unutarnjih poslova Kantona 10, i to:

Za poz 01. završen pravni, ekonomski, filozofski, kriminalistički, fakultet političkih znanosti, poljoprivredni fakultet i prirodoslovno-matematički fakultet VSS-VII stupanj ili visoko obrazovanje prvog, drugog ili trećeg ciklusa Bolonjskog sustava školovanja sa najmanje

240 ECTS bodova

- najmanje 5 (pet) godina radnog iskustva u struci

Za poz 02. - završen pravni ili fakultet za javnu upravu VSS-VII ili visoko obrazovanje prvog, drugog ili trećeg ciklusa Bolonjskog sustava školovanja sa najmanje 180 ECTS bodova

- najmanje 1 godina radnog iskustva u struci

Prijavljivanje na javni konkurs:

Kandidati su dužni dostaviti slijedeću potrebnu dokumentaciju (original ili ovjerene kopije):

1. diplomu o završenom visokom obrazovanju (nostrificirana diploma, ukoliko fakultet nije završen u BiH ili je diploma stečena u nekoj od država nastaloj raspadom SFRJ nakon 06.04.1992. godine)

2. potvrdu / uvjerenje o radnom iskustvu u struci nakon sticanja VSS. Primjer uvjerenja može se naći na web stranici Agencije <http://www.adsfbih.gov.ba/index.php?lang=ba&sel=546>.

3. Samo za poz. 02. kandidati koji obavljaju poslove namještenika u tijelu državne službe i koji su stekli VII stupanj stručne spreme, odnosno visoko obrazovanje prvog, drugog i trećeg ciklusa Bolonjskog sistema studiranja koji se vrednuje sa najmanje 180 ECTS bodova dužni su dostaviti i:

-dokaz da su uposleni u tijelu državne službe kao namještenici na poslovima i zadacima za čije je obavljanje uvjet položen stručni ispit za namještenike, **izdat nakon objave javnog konkursa** i dokaz o pet godina radnog iskustva u tijelima državne službe, nakon položenog stručnog ispita za namještenike u tijelima državne službe, i

-dokaz o položenom stručnom ispitu za namještenika,

4. popunjen prijavni obrazac Agencije za državnu službu FBiH (može se preuzeti u prostorijama Odjeljenja Agencije za Kanton 10 i Unsko-sanski kanton u Livnu, Ul. Gabrijela Jurkića bb, ili na web stranici Agencije www.adsfbih.gov.ba).

Kandidati koji dostave dokaz o položenom stručnom upravnom ispitu (javnom ispitu ili ispitu općeg znanja) pred nadležnim organom u Bosni i Hercegovini ili položenom pravosudnom ispitu izuzimaju se od polaganja ispita općeg znanja.

O datumu, vremenu i mjestu polaganja ispita općeg znanja i stručnog ispita kandidati će biti obavješteni putem web stranice Agencije za državnu službu Federacije BiH, www.adsfbih.gov.ba. Imena kandidata se ne objavljuju.

Ako kandidat ne pristupi polaganju ispita općeg znanja i/ili polaganju stručnog ispita, smatra se da je odustao od učešća u konkursnoj proceduri, o čemu neće biti pismeno obavješten.

Izabrani kandidat je dužan u roku od 8 dana od dana prijema obavještenja o rezultatima javnog konkursa, dostaviti Agenciji sve dokaze o ispunjavanju općih uvjeta javnog konkursa.

Prijavu na konkurs, odnosno sve tražene dokumente, treba dostaviti u roku od 8 dana od objave javnog konkursa na web stranici Agencije, putem pošte, preporučeno na adresu:

AGENCIJA ZA DRŽAVNU SLUŽBU FEDERACIJE BiH
ODJELJENJE AGENCIJE ZA KANTON 10 i UNSKO-SANSKI KANTON
Ulica Gabrijela Jurkića bb
80101 Livno
sa naznakom

**«Javni konkurs za popunu radnih mjesta državnih službenika u
Ministarstvu unutarnjih poslova Kantona 10»**

Nepotpune, neuredne i neblagovremene prijave neće se uzeti u razmatranje.

V.D. DIREKTOR

Refik Begić, magistar uprave